



我省召开庆祝中国共产党成立90周年大会 周强向各级党组织和党员致以节日问候 奋力开创湖南科学发展新局面

本报6月29日讯 90年峥嵘岁月,90年沧桑巨变。29日上午,湖南省庆祝中国共产党成立90周年大会在长沙隆重召开。

省委书记、省人大常委会主任周强代表中共湖南省委,向全省各级党组织和全体党员致以节日的问候,现场洋溢着浓厚的节日气氛。

全国政协原副主席毛致用,省委副书记、省长徐守盛,省领导梅克保、黄建国、许云昭、于来山、杨泰波、杨忠民、陈润儿、李微微、路建平、陈肇雄等在主席台就坐。

会上,长沙市雨花区沙子塘街道工委等100个先进基层党组织、许月华等100名优秀共产党员、张国庆等60名优秀党务工作者受到表彰。

千锤百炼不断开创事业新局面

周强在大会上发表了热情洋溢的讲话。他说,中国共产党的诞生,是中国历史上开天辟地的大事,从此改变了国家和民族的命运。回顾党的光辉历程,我们深切地感到,中国共产党的90年,是为中华民族的独立、解放、繁荣,为中国人民的自由、民主、幸福而不懈奋斗的90年;是把马克思主义普遍真理同中国革命、建设和改革的具体实际相结合,开辟民族独立和民族复兴正确道路的90年;是不畏艰难困苦、不怕流血牺牲,经受各种风浪考验,带领人民从胜利走向胜利的90年;是历经千锤百炼,不断发展壮大,不断开创各项事业新局面的90年。

伟大理想正在湖南变成现实

在党的领导下,湖南人民为中华民族的解放事业进行了坚持不懈的探索,做出了不可磨灭的贡献。周强用充满感情的语言历数了湖南这块土地诞生的,让湖南人民永远骄傲的一代伟人如毛泽东、刘少奇、任弼时等,以及一批杰出的无产阶级革命家如罗亦农、邓中夏等。湖南当之无愧是中国革命的重要策源地、毛泽东思想的最初发源地和人民军队的摇篮。

十一届三中全会以来,全省各级党组织和广大党员干部团结带领全省人民,取得了改革开放和现代化建设的辉煌成就。综合经济实力实现了历史性跨越。全省生产总值由1978年的146.99亿元增加到2010年的16038亿元,财政收入由1978年的28.98亿元增加到2010年的1863亿元。“十一五”期间全省经济年均增速达到14%,主要经济指标实现翻番,经济总量进入全国前十,人均生产总值达到3620美元;人民生活水平也有了大幅提高。

2010年全省城镇居民人均可支配收入、农村居民人均纯收入分别达到16566元和5622元。社会就业持续增加,城镇失业率长期控制在4.5%以下,居民消费持续增长,社会保障体系不断完善,绝对贫困人口基本消除,中华民族“甘其食,美其服,安其居,乐其业”的社会理想,正在三湘大地变为现实。

坚定不移推进“四化两型”建设

周强强调,我们要坚定不移地推进“四化两型”建设,推动经济社会又好又快发展;坚定不移地推进改革开放,增强发展的动力和活力;坚定不移地保障和改善民生,不断增进人民福祉;坚定不移地推进文化建设和精神文明建设,为推动科学发展提供良好的文化条件和精神动力;坚定不移地推进社会管理创新和法制湖南建设,为推动科学发展营造良好的社会环境。周强的讲话激起与会代表强烈共鸣,会场响起阵阵掌声。

省直和中央驻湘单位负责人,各民主党派省委、省工商联负责人,无党派知名人士,受到表彰的全省先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者代表,解放军、武警官兵、公安民警以及省会干部、工人、农民、大学生代表等参加会议。 ■记者 胡抒雯

三湘大地90年来的历史变化是中华民族沧桑巨变的一个缩影,90年来湖南的革命、建设和改革开放所取得的每一个成就和进步,都是在党中央的正确领导下取得的,都是全省各级党组织和广大党员带领全省人民团结奋斗的结果。

当前湖南的发展已经站在一个新的历史起点上。我们要坚持以科学发展观为指导,立足省情实际,准确把握国内外发展大势,在新的起点上,奋力开创我省科学发展的新局面。

——省委书记、省人大常委会主任周强



大会会场。 记者 张目 摄



周强作重要讲话。记者 张目 摄



6月29日,湖南省庆祝中国共产党成立90周年大会在省委礼堂隆重召开,省委书记、省人大常委会主任周强,省委副书记、省长徐守盛接见与会代表。 记者 童迪 摄

“工作是有年限的,为人民服务没有年限” 全省优秀共产党员代表座谈会召开

本报6月29日讯 今天下午,庆祝中国共产党成立90周年优秀共产党员代表座谈会在长沙召开。全省优秀共产党员聚集一堂,听取了许月华、蒋孔吉等党员代表饱含深情的发言。省委常委、省委组织部部长黄建国在会上指出,全省广大共产党员要向优秀代表学习,坚定信念,争当先锋,做亲民爱民、遵纪守法的表率。

“工作是有年限的,为人民服务是没有年限的。为党工作是幸福的,为人民服务是快乐的,我要把这种幸福和快乐延续到生命的终点。”连续8年在三县四村开展建整扶贫工作的蒋孔吉,用真心、真情、真爱为贫困村、难管村奉献了全部的力量。会上,许月华、蒋孔吉等优秀共产党员代表用朴实鲜活的语言抒发了

对党,对人民无限忠诚之情,充分彰显了湖南共产党人的先进和优秀,使人深受教育和鼓舞。

听完发言后,黄建国对全省广大共产党员提出了几点希望和要求。他说,广大党员要坚定理想信念,自觉加强党性锻炼,提高党性修养;要做努力干事创业的先锋,带头谋发展、谋发展,全心干事,科学干事,积极投身“四化两型”先锋活动;做真心亲民爱民的表率,始终站在群众的立场想问题,让广大人民群众共享改革发展成果,生活得更尊严、更加幸福;要做严格遵纪守法的模范,坚持依法办事、依法行政,以实际行动维护党和人民的利益。

据了解,在“我身边的优秀共产党员”群众推荐活动中,参与推荐的党员

群众达到1700余万人次,推荐出6万余名优秀共产党员,涌现了“拼命支书”兰才干、“爱民模范”陈声伟、“反腐卫士”王海洋、“板凳妈妈”许月华、“扶贫功臣”蒋孔吉等突出代表。

■记者 胡抒雯 实习生 刘晓 杜丹

中国酒鬼酒

电话车险
私家车 多省15%
商业险 全国特价热线:
4008-000-000